



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

## **В Оренбурге возбуждено уголовное дело по факту убийства с использованием огнестрельного оружия**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---



30 октября 2015 года в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области поступило сообщение о доставлении группой граждан в городскую клиническую больницу имени Н.И. Пирогова тела мужчины, 1993 года рождения, с огнестрельным ранением, смерть которого предположительно наступила в процессе доставления в больницу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

По результатам проверки данного сообщения Следственным отделом по Южному административному округу города Оренбург следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации (убийство).

Следственно-оперативной группой осмотрены места происшествий, в ходе чего во дворе жилого дома по ул. Салмышской города Оренбурга обнаружены гильзы от стрелкового огнестрельного оружия, несколькими автомобилям, припаркованным во дворе данного жилого дома, произведенными выстрелами причинен ущерб.

Лица, по предварительной версии следствия причастные к совершению указанного преступления, задержаны.

30 Октября 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/983438/folder/1048783>